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1) Phrase du |

a- Je souligne le verbe, j'écris son infinitif puis jentoure le sujet en
bleu.

b- J'entoure les 3 noms communs en vert.
c- Je remplace le sujet par le pronom personnel "elles"

2) Lis, épéle puis recopie les mots pour la dictée.

mot invariable

3) Grammaire : Voici le verbe étre.

ife qﬁeh,l)se elne ail nne j

e ALA NeUA AGITIVIMEeA

e ncis elea
i[ e J l[ AN f .




Colorie le pronom personnel et la forme du verbe avoir conjuguée
au présent qui correspond.

nous sont tu sommes Suis elle VOous

es étes je est elles il est

4) Lexigue : Pour chaque liste, range les mots dans l'ordre
alphabétigue.

Liste 2 feuille - noyau - chair - trognon - arbre

Liste 3 pommier - manguier - prunier - abricotier - bananier
Liste 4 figue - fraise - vigne - fraisier - ananas

Liste 5 pédoncule - pulpe - pédicelle - pépin - peau

5) Lecture : Lis I’épisode puis réponds aux questions.

Les minuscules - Roald Dokl

iCre 3

Le bruit s’amplifiait, soudain bruissant, sifflant, raclant et renaclant, en un
mot, terrifiant, comme si quelque créature gigantesque galopait vers lui,
haletante. Petit Louis s’enfuit. Petit Louis n’avait jamais couru aussi vite de sa




vie. Mais le bruissement sifflant, raclant et renaclant le poursuivait, de plus en
plus fort. Ce qui signifiait que la chose qui produisait ce bruit, la créature
galopante se rapprochait... préte a le rattraper !

- Cours, Petit Louis, cours !

Il contourna de larges arbres, sauta par-dessus des racines et des ronces,
se baissa pour filer sous les buissons et les ramures. Il courait comme s’il avait
des ailes. Mais le bruissement sifflant, raclant et renaclant, de plus en plus
bruyant, se rapprochait toujours. Petit Louis jeta un regard derriére lui. Ce qu'il
apercut au loin lui glaca le sang. Deux énormes nuages de fumée rouge orangé
roulaient vers lui. SHWAOUSH ! VHWAQOUSH ! VRAOUSH ! et de deux autres,
encore, SHWAOUSH ! VRAOUSH ! « Ca vient sans doute des naseaux de la
béte qui m’a reniflé », se dit Petit Louis. Le poeéme de sa mere s’égrenait dans
sa téte :

Interdite, interdite, la forét,
Facile d’'y entrer,
Impossible d’en sortir.

- C'est sirement 'Engoulesang ! cria I'enfant. Maman m’a dit qu’il crachait
de la fumée quand il poursuivait quelgu’'un. C’est I'Horrifiant Engoulesang
Casse-Moloch Ecrase-Roc ! Il va m’attraper, me sucer le sang, me casser le
moloch, m’écraser le roc et me tailler en petits morceaux, et puis il me
recrachera comme de la fumeée et ce sera fini de moi !

Petit Louis courait a la vitesse de I'éclair mais, chaque fois qu’il se
retournait, les nuages de fumée rouge orangé se rapprochaient. Maintenant, il
les sentait souffler sur son cou. Et quel vacarme ! Un haletement bruissant,
sifflant, assourdissant, terrifiant ! WAOUSH ! WAOUSH ! WAOUSH ! WAOUSH
I Comme une locomotive a vapeur quittant une gare.

Puis il entendit un autre bruit encore plus terrifiant. Un galop de sabots
géants martelait le sol de la forét ! Il se retourna mais la Chose, la Béte, le
Monstre était caché par la fumée qu’il crachait. Cerné par des tourbillons de
fumée, Petit Louis sentait son haleine brdlante. Pire, il
sentait son haleine répugnante ! Elle empestait les
entrailles d’'un animal mangeur d’hommes.

- Maman ! cria-t-il. Sauve-moi !
Soudain, juste en face de lui, il apercut le tronc

d’'un arbre énorme. Ce n’était pas un arbre ordinaire :
celui-la avait des branches tres basses.




* Ecris le numéro qui correspond a chague dessin en face de la
bonne étiquette.
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[Petit Louis tourna vivement la téte pour fixer les lugubres

ténebres de la forét.

ﬁ’etit Louis n"avait jamais couru aussi vite de sa vie .

[II s’enfonca tres lentement dans la grande forét . D

* Cherche la définition du mot “vacarme” dans le dictionnaire ?

* Comment est I’arbre sur lequel se réfugie Petit Louis ? Entoure la
ou les bonne(s) réponse(s).

minuscule énorme géant

extraordinaire petit ordinaire

6) Dictée




y 4 y 4 - - '-
L L

7) Calcul mental

30-5= 150 - 60 = 68 - 68 = 100 - 70 = 80-10=

66 -5= 59-19 = 74 -14 = 80-76= 49 - 25 =

8) Nombres : Retrouve |le nombre a partir de sa décomposition.
(8x10) + (6x100) + 4 =
(4x100) + (6x10) + 2 = 46

7+ (4x10) + (2x100) =

(7x100) + (2x10) + 5 =

6 + (6x100) = .......
(3x100) + (9x10) + 1 =

9) Grandeurs et mesures : reqgarde cette vidéo gui te parle de
'unité de mesure des masses

M pour gramme B8 pour kilogramme

https://www.youtube.com/watch?v=s3Zopei3Cy4

Indigue combien pese chague objet.



https://www.youtube.com/watch?v=s3Zopei3Cy4

10) Espace et géométrie : Reproduis cette figure et
compléte-la par symétrie.

11) Silence onlit

https://www.youtube.com/watch?v=tcgLf7sA254

12) Débat philo : Regarde I'image suivante et explique ce qu’est
|la coopération pour toi
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https://www.youtube.com/watch?v=tcgLf7sA2S4

13) QLM : Les plants de tomates

Voir fiche annexe

14) Sport: https://www.youtube.com/watch?v=aBGFIp2X3|E

15) Continue ta progression sur Lalilo et Matheros.

559739 # 68 % 30305 ¥ 30



https://www.youtube.com/watch?v=aBGFlp2X3jE

Les plants de tomates.

Apres plusieurs semaines, voici ce que nous observons dans la classe concernant les plants
de tomates.

avant

Que s'est-il passe ?
Comment se porte la plante
aujourdhui ?

1.

2.le t ns lumiére

|k,
ne

’ ; ’
M) :

3.Le Ia sans terre

Quelles sont les plants qui se
portent le mieux ?

4. Le plan sans chaleur

~
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s. A eau, tun chaleur et lumiére
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